

TUDÓSÍTÓK KERESTETNEK!

Bizonyára feltűnt A Mi Lapunk tisztelt olvasóinak, hogy a Klubhírek c. rovatban megjelenő beszámolók szerzőiként szinte mindig ugyanazok a nevek szerepelnek, ugyanazokról a klubokról, közösségekről kapunk tájékoztatást. Számításba véve, hogy Szövetségünk jelenleg negyvenhat klub összességéből áll, joggal kérdezhetjük, hogy mi van a többi harmincöt klubbal?

Szeretnénk róluk is többet tudni, tehát jó lenne, ha legalább időnként hírt hallanánk felőlük! Bizonyos kritikai észrevételek is megerősítették azt az elképzelésemet, hogy a rovatban szeretnék több fotót látni. Ezzel együtt jár azonban, hogy a szöveg terjedelmét le kell rövidíteni! Hogy minél többen kaphassanak helyet a lapban, ezért arra kérem tudósítóinkat, hogy a szerkesztőségnek szánt tudósítások rövidek tömörek legyenek, és feltétlenül csatoljanak mellé két-három fényképet az adott eseményről. Részletes, színesebb beszámolókat szívesen olvasunk a Honlapon továbbra is.

Tudom, hogy általában elég nehéz jelentkezőt találni egyes feladatokra, különösen, ha írásról van szó, de a fentiekből következően nem kell különösebb írói tehetséggel bírniuk azoknak a klubtagoknak, akik vállalják, hogy néhány mondatban tájékoztatják az olvasókat klubjuk életéről, eseményeiről. Negyedévenként jelenik meg lapunk, ezért így elvileg, ha minden klub részt venne benne, évente legalább egyszer sorra kerülne mindenki valamelyik számban. Szívesen várunk olyan cikkeket is ezen kívül, amely bemutatja a klubtagok hobbiját, valahol, valamiben elért sikerét. Ezek természetesen nem a Klubhírek rovatban jelennének meg.

Ehhez azonban együttműködésre lenne szükség, ami a szerkesztőség részéről rendben van. Most már rajtatok a világ szeme, hogy tollat ragadjatok, és néhány mondattal jelezzétek: élünk, működünk! Rögtön ki is próbálhatnánk a júniusi lapban, amelynek május 10-én lesz a lapzártája. Ha benne vagytok, kérem, addig küldjétek az írásokat és fotókat az amilapunk2@gmail.com címre. Aztán, lesz ami lesz!

Bogschütné Gados Júlia

A Mi Lapunk szerkesztője